
15 ª LEGISLATURA
4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia dezoito de maio do ano de dois mil e vinte, iniciou-
se  a  Décima  Quinta  Sessão  Ordinária,  da  Quarta  Sessão  Legislativa,  da  Décima  Quinta
Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo  Presidente
Vereador  Antônio  Clésio  Costa,  que  depois  de  verificar  o  quórum  regimental,  com  as
presenças  dos  Vereadores  Anderson  Teixeira,  Antônio  Clésio  Costa,  Eduardo  Faustina  da
Rosa, Elísio Sgrott, Gilberto Pereira, Luiz Cláudio Carvalho de Souza, Luís Antônio Dutra,
Renato Carlos de Figueiredo e Thiago Machado e com as ausências dos Vereadores Fernando
João  Ancelmo,  Humberto  Carlos  dos  Santos,  Michela  da  Silva  Freitas  e  Roberto  Luiz
Rodrigues, e sob a proteção de Deus, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos
de  Figueiredo,  a  leitura da Ata da 14ª  Sessão Ordinária,  da 4ª  Sessão Legislativa,  da 15ª
Legislatura, do dia onze de maio do ano de dois mil e vinte. Pela ordem, o Vereador Eduardo
Faustina da Rosa requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, não houve oradores e,
em votação, o Requerimento verbal do Vereador Eduardo Faustina da Rosa foi aprovado. Na
sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 14ª Sessão Ordinária, sendo a mesma
aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário a
leitura das matérias do  Grande Expediente,  dentre elas:  Ofício nº 003/2020 da Secretaria
Municipal da Fazenda de Imbituba, Ato da Presidência nº 023/2020, Indicações nº 035/2020,
036/2020, 037/2020, 038/2020 e 039/2020 de autoria do Vereador Eduardo Faustina da Rosa,
Indicações  nº  040/2020  e  041/2020 de  autoria  do  Vereador  Humberto  Carlos  dos  Santos,
Indicações nº 042/2020, 043/2020, 044/2020 e 045/2020 de autoria do Vereador Luiz Cláudio
Carvalho de Souza e  Reposta  à  Indicação 079/2017 de autoria  do Vereador  Roberto Luiz
Rodrigues.  Após,  não  havendo inscritos  para  o  uso do Grande Expediente  e  também não
havendo matérias  a  serem deliberadas  na  Ordem do Dia,  o  Presidente abriu  espaço para
Explicações Pessoais. Com a palavra, o Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza teceu
algumas  considerações  positivas  sobre  o  atendimento  do  Hospital  São  Camilo  durante  a
pandemia  do  COVID  19.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Luiz  Antônio  Dutra repudiou  as
palavras  do Deputado Estadual  Catarinenese  Sargento  Lima,  que  em Sessão Ordinária  na
Assembleia  Legislativa atacou os catarinenses  que estão seguindo as  regras  recomendadas
pelas autoridades de saúde para proteção contra o novo coronavírus. Durante a votação do
Projeto de Lei que autoriza a retomada do transporte coletivo, de sua autoria, o parlamentar
ironizou quem cuida da própria saúde e disse que são pessoas sem “coragem”. “Quem vai
construir o futuro de Santa Catarina serão os homens de coragem. Não as pessoas que estão se
lambuzando de álcool e gel, atochando uma máscara no rosto e escondidos embaixo de uma
cama feito mocinhas na menarca”. A fala do Deputado foi rebatida pelo Vereador Luís Antônio
Dutra que disse: “que é melhor ficar embaixo de uma cama feito uma mocinha, como disse o
Deputado usando álcool gel e máscara, do que de bruços em cima de uma cama, se é que ele
me  entendi”,  concluiu  o  Vereador  Luís  Dutra.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Elísio  Sgrott
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declarou que Imbituba, no último dia 14.05.2020, entrou na lista dos municípios infestados
pelo Aedes Aegypti, mosquito transmissor da denque “No Estado, houve um aumento superior
a 40% em relação ao ano passado. E em Imbituba não foi diferente, pois, nós tivemos um
crescimento de 52%. Portanto, segundo o Vereador Elísio, o sinal é de alerta”. Com a palavra,
o Vereador Gilberto Pereira voltou a falar sobre a denúncia que ele fez ao Ministério Público
sobre o repasse financeiro que já deveria ter sido realizado pela SCPAR – Porto de Imbituba
ao Hospital São Camilo para instalação de leitos de UTI, o que ainda não ocorreu. Com a
palavra,  o  Vereador  Renato  Carlos  de  Figueiredo demonstrou  sua  preocupação  com os
motoristas  de vans  escolares,  os  quais  estão passando por  uma série  de necessidades,  em
virtude da paralisação das atividades escolares por causa da pandemia da COVID 19.  Não
havendo  mais  nada  a  tratar,  passou-se  ao  Momento  da  Presidência,  onde  o  Presidente,
Antônio  Clésio  Costa parabenizou a comunidade de  Vila  Nova Alvorada  (Divinéia)  pela
aquisição da Casa Mortuária.  “O momento da perda é um momento marcante e de muita
tristeza. É onde prestamos a última homenagem aqueles que perdemos.” Por fim, o Presidente
agradeceu a todos pela presença e convocou os Vereadores para a 16ª Sessão Ordinária, que
será levada a efeito no próximo dia 25 de maio de 2020, às 19:30 horas, através de deliberação
digital. Ato contínuo, declarou encerrada a 15ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário
que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 18 de maio de 2020.

                 Antônio Clésio Costa
                          Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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